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Notulen Algemene Ledenvergadering vv D.W.P. 10 september 2021 

 

Om 20.00 uur opent de voorzitter de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. De opkomst is dit jaar nog 

kleiner dan het voorgaande jaar, ondanks het feit dat de jaarvergadering op meerdere manieren is aangekondigd, hebben 

er in totaal zich 14 leden,  inclusief het aanwezige Bestuur, de weg gevonden  en de moeite genomen om de Algemene 

Leden Vergadering te bezoeken.  

Allereerst worden de notulen van de afgelopen ledenvergadering besproken. Naar aanleiding van deze notulen zijn er geen 

vragen vanuit de leden en worden de notulen met algemene stemmen aangenomen en akkoord bevonden. Waarvan akte. 

Agendapunten: 

- Voortgang bouw accommodatie 

- 75 jarig bestaan VV DWP 

- Corona maatregelen tot 20 september 2021 

- Voortgang bouw kleedaccommodatie VV DWP. De realisatie van de kleedaccommodaties nadert zijn voltooiing. De nog 

steeds enthousiaste groep vrijwilligers zijn bezig alle afwerkklussen zoveel mogelijk af te ronden. Wederom werden zij 

ook dit jaar weer vaak geplaagd door de Corona beperkingen, en daarnaast ook wel de nodige logistieke- en 

planmatige problemen, daar er vaak lange levertijden van toepassing zijn. Maar nog steeds een diepe buiging voor de 

noeste groep vrijwilligers die ondanks alle perikelen stug doorzetten onder de bezielende leiding van Hilbrand. De 

komende periode zullen de douche- en toilet aangelegenheden worden aan gesloten en getest, zodat dit alles gereed 

is, voordat we met het leggen van de vloeren kunnen beginnen. Na het leggen van de vloeren kunnen we dan beginnen 

met de definitieve afwerking van de boxen. Doelstelling is om de boxen in het voorjaar van 2022 in gebruik te kunnen 

nemen. 

- In het seizoen 2022 mogen wij als voetbalvereniging ons 75 jarig bestaan vieren. Dit willen we natuurlijk groots vieren, 

met oud-leden, oprichters, leden, sponsoren, sympathisanten VV DWP en de grote groep betrokken vrijwilligers. De 

eerste stappen hier toe zijn gezet, een jubileumcommissie zal worden gevormd, die de invulling van dit feest voor hun 

rekening zullen nemen. De viering van het jubileumfeest zal hoogstwaarschijnlijk op 3 en 4 juni 2022 gaan plaatsvinden. 

Laten we er met elkaar een prachtig feest van maken en hopen dat er geen verdere beperkingen door het Covid 19 

virus worden opgelegd. 
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- Aansluitend op hetgeen hierboven al even kort werd aangestipt. Zijn er tot nader bericht nog steeds Corona 

beperkende maatregelen van kracht. Als vereniging volgen wij zoveel mogelijk de richtlijnen van het RIVM, om het 

aantal besmettingen zoveel mogelijk te kunnen beperken. Wij vragen dan ook een ieder om de regels van het RIVM 

zoveel mogelijk in acht te nemen en de basisregels te blijven hanteren. Na 20 september 2021 zal de Overheid middels 

een nieuwe persconferentie nader in gaan op de dan te nemen maatregelen. 

Verslag secretaris:  

Jaarverslag secretaris 2020 – 2021. 

Vol goede moed werd er afgetrapt voor het nieuwe seizoen 2020-2021, weliswaar zonder aanwezig publiek en geen 

openstelling van de kantine, maar er kon in ieder geval gevoetbald worden. Voor allen binnen onze vereniging en alle 

andere verenigingen een vreemde en bizarre situatie. Maar we moesten er maar het beste van maken.  

Echter na een aantal wedstrijden werd al snel duidelijk dat gezien de Corona ontwikkelingen ook deze competitie wel eens 

heel erg lastig zou kunnen gaan verlopen. En zo geschiedde, na een aantal weken kwam er eind oktober het bericht dat alle 

sportcomplexen, kantines en kleedruimten e.d. per direct voor een periode van minimaal 3 weken gesloten dienden te 

worden om de opmars van het Corona virus verder in te dammen en het groeiende aantal besmettingen een halt toe te 

roepen.  

Het complex gesloten, geen trainingen en geen voetbalactiviteiten, een wel heel vreemde situatie was er ontstaan. 

Niemand aanwezig, en de competitie was ondertussen door de KNVB ook al stil gelegd en deze zou indien mogelijk ergens 

begin 2021 wellicht hervat kunnen worden. Een periode waarin ook bestuurlijk gezien er weinig tot geen activiteiten waren 

en we ons voor een groot deel konden richten op de verdere afwikkeling van de bij de bouw behorende activiteiten op het 

gebied van papier en regelwerk.  De bouwploeg ging gestaag verder en de nieuw gebouwde kleedruimten e.d. kregen 

steeds verder gestalte en al die inspanningen toverden ons complex om in een volwaardig en toekomst bestendig 

onderkomen. Maar ook deze activiteiten ondervonden de nodige vertragingen, materiaal wat niet voorhanden was of lastig 

te bestellen en ook hier dienden we rekening te houden met de algemene Corona maatregelen. 

In de verdere weken werd het duidelijk dat ook de competitie begin 2021 niet van start zou gaan en dat de gehele 

competitie stil was gelegd. Wel kwamen er na diverse persconferenties iets meer mogelijkheden om buiten sporten te gaan 

beoefenen en kon er in afgeslankte vorm weer getraind worden. Vanuit diverse kanalen werd er geopperd om dan indien 

de omstandigheden het toelieten, een soort van regionale competitie tussen de omliggende verenigingen te organiseren. 

Echter ook deze initiatieven werden door de Corona beperkende maatregelen niet haalbaar en was een ieder aangewezen  
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op het trainen binnen de club met je eigen team en met in acht name van de beperkende maatregelen. Mondjesmaat kon 

er in 2021 steeds ietsjes meer,  en konden er  onderlinge wedstrijden georganiseerd worden tegen teams van de eigen 

vereniging. Maar het bleef toch hoofdzakelijk beperkt tot trainen met je eigen groep. Aan het einde van het seizoen 2021 

waren de mogelijkheden weer wat groter en konden er zelfs wat oefen wedstrijden tegen ander clubs gepland worden en 

was er in beperkte mate ook weer publiek aanwezig en kon de kantine geopend worden met de diverse beperkende 

maatregelen. Zo kon het seizoen toch nog enigszins op een positieve manier worden afgesloten.  

Een prachtig lichtpuntje was dan ook de familiedag van 12 juni 2021. Mooi weer, lekker voetballen, voor de jeugd spelletjes 

en aansluitend een BBQ, toch een passend einde van dit o zo vreemde voetbaljaar. De verbouwing nadert zijn voltooiing en 

we vertrouwen erop dat we binnen afzienbare tijd gebruik kunnen maken van onze nieuwe faciliteiten. Rest mij niets 

anders dan te hopen op een mooi voetbalseizoen 2021-2022 en dat deze dan zonder beperkende maatregelen kan 

aanvangen en dat een ieder het zo lang gemiste plezier van het voetballen weer kan / mag beleven. 

Henry van Drogen Secretaris VV DWP 

 

Jaarverslag Jeugd Commissie. 

Jaarverslag DWP seizoen 2020-2021 

Normaal gesproken begint het seizoen altijd met de aftrapavond maar helaas i.v.m. Corona kon dit niet live. De powerpoint 

met alle info is naar de leiders en trainers gestuurd. De ballen, tenues en sleutels zijn uitgedeeld zodat alle teams weer 

fanatiek van start konden.  

25 augustus komen we als jeugdcommissie weer bij elkaar na een veel te lange rust periode, uiteraard keurig op 1,5m. 

Corona is er nog steeds en we zullen het komend seizoen rekening moeten houden met alle Corona maatregelen willen we 

zorgen dat de jeugd kan blijven voetballen en hopen we nog dat we tot de winterstop door kunnen spelen.  

Na een tijdje zoekende naar een nieuwe coördinator voor de JO17 en JO 19 kunnen we bij aanvang van het seizoen een 

oude bekende weer welkom heten binnen de jeugdcommissie. Bernd komt de jeugdcommissie versterken en daarmee zijn 

we weer compleet.  
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Eén van de taken die Bernd meteen kan oppakken is de samenwerking trainers / leiders JO19 , trainers / leiders van het 1e , 

het hoofdbestuur en de jeugdcommissie. Tot op heden verloopt het altijd lastig met het doorschuiven van jongens, het is 

voor iedere betrokkene beter dat dit in overleg met elkaar gaat. Een mooie uitdaging.  

Bijzonder te noemen is het feit dat de MO15 zonder leiders moeten voetballen. Helaas zijn de ouders niet in staat dit op te 

pakken, zodat bij hoge uitzondering zelfs de coördinator en trainer dit voor hun rekening nemen.  

Anders dan anders blijft de kantine voorlopig gesloten voor publiek, wel wordt er koffie, thee en ranja buiten uitgereikt. Dit 

hoeft niet maar wel een aardige geste voor de ouders die rijden met de kinderen van de tegenpartij.  

Iedere week is het weer een puzzel om de scheidsrechters rond te krijgen, helaas is er weinig animo voor onder de oudere 

jeugd, hier moet nog eens iets voor worden bedacht.  

Na slechts een paar weken te hebben gevoetbald, waarbij we koplopers hebben en teams die alles verliezen krijgen we 

bericht dat de Corona toeneemt en dat alles weer plat komt te liggen, zo jammer maar was te verwachten.  

Na de winter komen we in maart toch maar weer eens bij elkaar want zodra we weer mogen, moeten we weer los kunnen. 

Inmiddels is er geïnventariseerd of er volgend seizoen ook leden willen stoppen, zodat we hier bij de nieuwe indeling alvast 

rekening mee kunnen houden. Dan blijkt dat de Corona nog veel meer impact heeft gehad dan gedacht, we hebben nooit 

eerder zo veel afmeldingen gehad en wordt de nieuwe indeling lastiger dan ooit te voren. Kleine geruststelling is dat de 

KNVB aangeeft dat er bij alle clubs veel afmeldingen zijn dus dit geldt niet alleen voor DWP. Met grote inspanning en 

overleg met betrokkenen komt er een nieuwe indeling tot stand, niet ideaal maar voor nu lijkt dit de beste optie.  

Monique en Trees geven in het voorjaar aan dat ze na 7 jaar het wel tijd vinden om het secretariaat over te dragen aan een 

nieuwe kandidaat/kandidaten. Na een zoektocht uitgekomen bij Roelof de Vries, waarin ze alle vertrouwen hebben dat dit 

in goede handen is.  

Klein lichtpuntje in de vreselijke Corona tijd lijkt dat het misschien mogelijk is om toch een jeugddag te organiseren, 

familiedag kunnen we het nu beter niet noemen, klinkt te gezellig in deze tijd. In samenwerking met de Oranjevereniging 

wordt er groots uitgepakt en dit blijkt een zeer geslaagde dag. Veel werk, heel veel werk in de voorbereiding maar een 

ieders complimentje maakt dat we dit er graag voor over hebben gehad.  

Een mooi afsluiting van een bijzonder seizoen.  



 Voetbalvereniging De Wite Peal 
 

 Sportpark “De Grie” 
De Grie 30 
8464 PB Sintjohannesga 
Telefoon: 0513-551788 
E-mail: info@vvdwp.nl       website: 
www.vvdwp.nl 
Bankrekening: NL16 RABO 0330 7075 90 

 

 

 
Pupillensponsor: Kledingsponsor: Co-Sponsoren:   

 
   

 

   

 

 

     

 

Hoofdsponsor: 

De Jeugdcommissie. 

Jaar verslag Penningmeester: 
De penningmeester heeft tijdens de Jaarvergadering aan de hand van een presentatie de resultaten van het afgelopen 
seizoen kenbaar gemaakt aan de aanwezigen. Ondanks alle beperkingen e.d. staan we er als club nog financieel gezond 
voor. Voor verdere en expliciete informatie verwijzen wij u naar de penningmeester zelf, welke u bij vragen of 
onduidelijkheden graag te woord zal staan. 
 

Pauze: 

Verslag kascommissie: 
De kascommissie bestaande uit Bernd Woudstra en Trees Kruis, hebben de gehele administratie en kas tezamen met de 
penningmeester doorgenomen en steekproefsgewijs een aantal zaken uitgelicht, waarna zij tezamen tot de conclusie zijn 
gekomen dat alle financiële handelingen kloppen en te verantwoorden zijn, en zij bij deze de penningmeester dan ook 
decharge verlenen. De kascommissie zal het komende jaar bestaan uit Trees Kruis en Paul Velthuis. 
 

Bestuurszaken: 
 
Aftredend en niet herkiesbaar:                                                                                                                                                                           
Jochum Meester. Jochum had in een redelijk vroeg stadium al aangegeven dat hij per april 2021 zijn taken als  Algemene 
zaken / Ledenadministratie zou gaan neerleggen. Hij is op zijn verzoek ook gelijker tijd uit de registratie van de KvK gehaald. 
Als bestuur moesten we dus op zoek naar een vervanger.  Al gauw diende zich een oud gediende aan ( Jan Knijpstra ), die 
aangaf dat gezien zijn aanstaande pensionering, hij wel tijd over had en hij dit eens met Leny wilde bespreken of hij deze 
taak opnieuw op zich zou gaan nemen. Uiteindelijk heeft Jan Knijpstra hierin toegestemd en is hij tijdens de 
ledenvergadering met algemene stemmen aanvaard en maakt hij onderdeel uit van het Bestuur. Jan hartelijk welkom 
opnieuw. 
 

Rondvraag:  
Vanuit de aanwezigen zijn geen vragen naar voren gekomen voor de rondvraag waarna de voorzitter de vergadering sluit 
en een ieder dankt voor zijn/haar inbreng. 
 
 
Henry van Drogen 

Secretaris VV DWP  

 


